

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 03.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005784733

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Swiss Property IX AG, St. Gallen

Swiss Property IX AG (Swiss Property IX Ltd) (Swiss Property IX SA) Talstrasse 2 9000 St. Gallen

Swiss Property IX AG, in St. Gallen, CHE-261.364.455, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 76 vom 21.04.2020, Publ. 1004874493). Statutenänderung: 23.05.2023. Aktienkapital neu: CHF 1'500'000.00 [bisher: CHF 1'650'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'500'000.00 [bisher: CHF 1'650'000.00]. Aktien neu: 15'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 16'500 Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 12.05.2023 werden 1'500 Namenaktien zu CHF 100.00 vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 6530 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 23.05.2023 festgestellt. Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [Anpassung Funktion VR aufgrund geänderter Eintragungspraxis]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Østergaard, Keld, von Oberägeri, in Oberägeri, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Ostergaard, Keld, dänischer Staatsangehöriger, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 7393 vom 28.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 76, Datum: 21.04.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG